

# «Лучшие люди»

## Международная энциклопедия

### Кайдаров Жанат Умурзакович



**Адрес:**

Республика Казахстан, 140000, Павлодарская обл., г. Павлодар, ул. Академика Бектурова, д. 14

**Телефоны:**

+7 (7182) 55-29-54

**Сайт:**

[gusshiosd@mail.ru](mailto:gusshiosd@mail.ru)

Руководитель

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Павлодарская область

**Город:** Павлодар

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 13.07.2019

**Энциклопедия:** Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

**Раздел:** Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Руководитель КГУ «СШИКОР». Доцент Восточно-Казахстанского государственного университета имени С. Аманжолова. Почётный деятель спорта Республики Казахстан. Почётный работник образования Республики Казахстан. Награждён знаком

«За заслуги в развитии физической культуры и спорта», медалью «Ы. Алтынсарин», почётной грамотой министра туризма и спорта РК.

Успехи в области спорта высших достижений и уровень развития массового спорта – важнейшие составляющие имиджа любого современного государства, показатели физического здоровья и социального благополучия населения. Более 23 лет большой вклад в подготовку высококвалифицированных спортсменов, пропаганду ЗОЖ, оздоровление детей и подростков Казахстана вносит КГУ «Специализированная школа-интернат-колледж олимпийского резерва».

С 2013 года учебное заведение возглавляет Жанат Умурзакович Кайдаров. Профессиональную деятельность он начал 35 лет назад тренером по дзюдо в ДЮСШ №2. Позже был преподавателем кафедры физического воспитания, старшим преподавателем и заведующим кафедрой физической культуры Усть-Каменогорского педагогического института, председателем спортивного клуба.

Благодаря грамотному руководству Ж. У. Кайдарова и успешной работе всего педагогического коллектива, среди ведущих сотрудников которого О. Х. Мухаметалинов – ветеран труда, удостоенный медали «Ерен еңбегі үшін», знака «Облыс алдында сіңірген еңбегі үшін», Н. К. Адылханов – заслуженный тренер РК по вольной борьбе, Л. Е. Бронская – заслуженный тренер РК по художественной гимнастике, в СШИКОР создано эффективное учебно-воспитательное пространство, отвечающее задачам реализации специализированных образовательных программ, углублённого освоения одарёнными детьми основ спорта, подготовки резерва для сборных команд РК по футболу, волейболу, баскетболу, дзюдо, боксу, художественной гимнастике, таеквондо, вольной и греко-римской борьбе, казакша курес, лыжному спорту.

С 2018 года в структуре спортшколы действует колледж. На базе 11-го класса в колледже на двух языках ведётся обучение студентов по направлениям «Тренер-преподаватель» и «Учитель физической культуры».

Учащиеся обеспечены питанием и проживанием, тренировки юных спортсменов проходят в залах СШИКОР, дворца спорта «Баянтау», спорткомплекса «Автомобилист», зал бокса – на лыжной базе «Зелёная роща». В ближайшее время планируется провести капитальный ремонт спортивных залов, благоустроить территорию, построить футбольное поле и комфортабельное общежитие для студентов колледжа.

Воспитанники СШИКОР добиваются хороших результатов и в учебе, и в спорте. В 2017 году выпускница школы-интерната-колледжа Ксения Арефьева стала обладательницей знака «Алтын белгі».

В 2017 году в учебном заведении создан военно-патриотический клуб «Арлан» (руководитель – учитель НВП Б. К. Серикбаев). Учащаяся 11-го класса СШИКОР Эвелина Пантелеева защищала честь клуба на республиканских соревнованиях по ВПВС «Сарбаз» (2018), где Павлодарская область заняла I место. Клуб «Арлан» – бронзовый призёр зимних областных соревнований по ВПВС и серебряный призёр соревнований по ВПВС «Алау-2019».

За годы деятельности КГУ «Специализированная школа-интернат-колледж олимпийского резерва» города Павлодара девять выпускников приняли участие в Олимпийских играх: Рустам Худиев (плавание, 2004, 2008 гг.), Юрий Юда (велоспорт, 2004 г.), Екатерина Садовник (плавание, 2008 г.), Александр Скляр (плавание, 2008 г.), Карина Ишимцева (волейбол, 2008 г.), Елена Эзау (волейбол, 2008 г.), Даулет Шабанбай (вольная борьба, 2012, 2016 гг.), Мамед Ибрагимов (вольная борьба, 2016 г.), Андрей Зейц (велоспорт, 2016 г.), три выпускника завоевали призовые места на чемпионатах мира: Серик Темиржан (бокс, бронза, 2014 г.), Ербулан Саркытбаев (вольная борьба, бронза, 2014 г.) и Антон Савенко (греко-римская борьба, серебро, 2015 г.).

